



中国金币、中国黄金联合推出
收藏热线：63213999 63256333
世界杯金银牌、世博金银条、投资金条限期特惠

T07

洛阳晚报



2010年6月19日 星期六 编辑/李新伟 校对/俊峰



□尹承伟

寒冬。

边陲小镇约翰内斯堡。

一队蓝衣人和一队红衣人相视而立，为首的两位老者。

蓝衣老者：“还记得24年前的那次较量吗？”

红衣老者：“当然记得，不过，你以为你还能赢吗？”

蓝衣老者：“我们老了，就让我们的弟子一决高下吧。”

红衣老者：“好，一言为定。”

刀光剑影，旷野中回荡着冷兵器撞击发出的尖厉的金属声。

一个时辰过后，地上躺着四个红衣人和一个蓝衣人。

以上是武侠版的南非世界杯韩国VS

好大一棵树

阿根廷。

东方人喜欢讲宿命，我就讲一讲韩国队的宿命。韩国队在亚洲号称“太极虎”，今年又是虎年，我们知道，本命年时要格外小心的，平时身上都要系一根红绳的，但是很显然，韩国队的红色队服也没能帮助他们。

24年前，同样是一个虎年，同样是世界杯，韩国队与阿根廷队展开较量，同样是红色队服，同样是失败。值得注意的一个细节是：24年前的那个虎年，太极虎是红衣红裤红袜，输了个1:3。今年这个虎年，韩国队是红衣白裤红袜，结果输了个1:4，少一样红色多失一个球，不信命不行啊，因为他们的对手是同一个人——马拉多纳。

24年前的那场比赛，作为阿根廷的领军人物，马拉多纳屡次被韩国人放倒，有媒体形容韩国人“像伐大树一样”踢倒马拉多纳，而当时负责为韩国队“伐大树”的“伐木工”就是今天的韩国队主帅许丁茂。就是在那一届世界杯上，马拉多纳长成了“好大一棵树”，成为一代球王。如今，当马拉多纳作为主教练率阿根廷队来到南非，对阵由许丁茂任主教练的韩国队时，怎能不上演一次江湖恩仇录？

大树还是当年的大树，老马的队伍痛快淋漓地教训了韩国人。老马的接班人梅西不仅有大树的风范，更像是成了精的大

树，在绿茵场上尽情施展凌波微步。大概是恨不能亲自上阵报当年“被伐”之仇，马拉多纳将自己的女婿阿奎罗派上场，一个女婿半个儿啊，阿女婿踢得格外卖力，上场不久，就帮助队友攻入韩国队两球，把个老岳父乐得在场边乱蹦，“好女婿，不枉了老夫把女儿许给你”。

“伐木工”已不是当年的“伐木工”了，许丁茂的队伍继承了“伐木工”的彪悍，但是在国际足联“退耕还林”的政策下，没有谁再敢明目张胆地“伐大树”了，韩国队的看家本领打了折扣，惨败也就在所难免。但凡把“拼搏”喊得震天响的队伍，大都是些“伐大树”的“伐木工”，技战术的苍白要靠勇猛来润色。当年没有“退耕还林”的明令保护，许丁茂尚且没能伐倒马拉多纳这棵大树，如今的韩国队怎可能伐倒阿根廷这棵大树呢？

当然，韩国队在亚洲足坛这片森林里也算是棵大树，但在南美的亚马孙森林里，韩国队显然是小巫见大巫了，阿根廷的表现足以证明自己是好大一棵树，像当年马拉多纳的表现一样。而在我看来，韩国队同样了不起，因为伐树不成毕竟还是“伐木工”，比“蚍蜉撼树”还是强得多的。

我指的是2002年世界杯上，中国队和巴西队的较量，那也是好大一棵树，可惜我们不是“伐木工”。

就没人管么？

相当无语

天哪！

你们可以不赞成我的观点，但俺要捍卫自己预测的权利！



“乌鸦嘴”一再显灵

球王贝利的“乌鸦嘴”果真很灵。他赛前预测“非洲队将有伟大的成就”，结果非洲几支球队战绩整体不佳，南非队甚至有可能成为世界杯历史上首支未能小组出线的东道主队伍；他说“西班牙肯定是世界杯的夺冠热门”，结果，西班牙就倒霉了。

剑走偏锋

法国男人请走吧

□华心怡

法国男人，或许是世界上最好的情人。

他做饭，他刷碗，一个星期换一次床单。看到桌上的水渍，一定要擦得干干净净。简简单单一只白瓷碗，水浅浅的，搁上一朵黄色的雏菊，就是一种调调。

法国男人，只是欠缺了些什么。

缺的，是那么一点点硬朗。

多梅内克，斯文有余。

他在世界杯赛开始之前就被告知即将离职。可以预见的将来，自己成为过去式。他有埋怨，有不甘，却没有拍案而起的硬朗。多梅内克不会不知道，这支法国队是什么货色：配上过期果酱，怎么烘焙，都注定是变味的法国吐司。

不过，他愿意去承受可以料想的失落。一脸苦相，南非，多梅内克还是来了。那么不光彩地赢了爱尔兰队，他和他的法国队可以忘记，但人们不会忘记。阿内尔卡早失了灵性，古尔库夫光长着一张俏

脸，里贝里的组织头脑出现短路……法国队，只是臆想中的强大。

“我们需要的是奇迹。”多梅内克明白，离别的时刻即将来临。离别南非世界杯，离别法国国家队。小组赛最后一场，法国队还能“像男人一样去战斗”吗？

丢掉小家碧玉的雏菊，要的该是英姿飒爽的剑兰。世界杯，从不是婉约派。奇迹，长着烈性子的脾气。所以现在，法国情人，请走开。



“我更喜欢女人。我正在与韦罗妮约会。她是一个金发碧眼的女郎，31岁，貌美无比。”

——在阿根廷队大胜韩国队取得南非世界杯小组赛两连胜战绩后，心情大好的马拉多纳在新闻发布会上语出惊人，对自己的“情史”毫不掩饰，引得现场媒体记者哄堂大笑。

“下一场只能为尊严而战了。”

——在球队180分钟不进球且战平乌拉圭队、负于墨西哥队之后，上届世界杯亚军法国队几乎到了“命悬一线”的地步，球员马卢达在展望下场比赛时如是说。

“荷兰队肯定能赢下世界杯。”

——本届世界杯首轮养伤缺阵的罗本在接受媒体采访时表示，自己有望在小组赛第三轮对阵喀麦隆队的比赛中出战，并对荷兰队获得大力神杯充满信心。

“这是我一生中见过的最糟糕的足球。”

——英格兰队主教练卡佩罗成为又一个对赛会指定用球“普天同庆”提出批评的人。他强调，“普天同庆”最大的问题是难以控制，尤其是射门时很难控制最终的方向。

“我们可以踢得漂亮，也可以踢得丑陋。”

——巴西后卫麦孔这样评价目前的这支巴西队，在他看来，能够在最终决赛中夺冠才是最重要的。在巴西队首战朝鲜队的比赛中，麦孔在几乎零度角的位置打入巴西队本届杯赛首球，为巴西队最终获胜立下首功。

“我确信我们可以最终问鼎。或许有球队比我们更强，但是我们将给他们制造巨大麻烦。”

——乌拉圭队主帅塔巴雷斯认为，经过了数十年的低迷之后，两届世界杯冠军得主乌拉圭队已从沉睡中苏醒。



崔永元：马拉多纳明白世界上的女婿是干什么用的，就是用来打破平静的……希腊队队员名字后面都有个“斯”，目的就是鼓励他们撕开对方的防线。

韩乔生：阿根廷表现非常神勇，进一步证明了老马的能力，梅西作用非常突出，他进球只是时间问题。相信只要老马不出昏招，不出错牌，阿根廷队就有希望进入决赛。当然韩国队不知疲倦的进攻，也成就了阿队的大胜。

丁俊晖：这两天熬夜看球睡得少好困啊！不知道大家都看了没有？最喜欢哪个队？我不算是特别铁杆的球迷，我比较喜欢英格兰、巴西和西班牙。喜欢英格兰是因为在英国待的时间比较久，而且受很多英国朋友的影响吧，不管他们成绩如何，还是支持！巴西和西班牙踢得比较艺术，有观赏性，特别看了西班牙队的比赛，他们的控球能力太强了！简直就像巴萨换了一身队服，呵呵。他们输球太偶然了，不过才一场比赛而已，我还是看好西班牙夺冠。

孙雯：一个教练，能够拥有像梅西这样的球员，是一种幸运。而作为教练的马拉多纳，在一个恰当的时候，执教现在的阿根廷队，他的激情和奔放，与南非这片土地的个性显得如此合拍和默契。让我不禁有一种奇怪的联想：马拉多纳的确是为足球而生，在足球场上，他一直可以找到自己的位置，他是一个被命运恩宠的足球天才。